

Утверждено Приказом  
Генерального директора  
ООО МФК «Кредитех Рус»  
от 01.07.2017 г.



Селиванов Д.С.  
г. Москва

## **ПОЛИТИКА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ СОOKIE-ФАЙЛОВ ОБЩЕСТВОМ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ МИКРОФИНАНСОВОЙ КОМПАНИЕЙ «КРЕДИТЕХ РУС»**

“Кредитех Рус” на данном сайте использует Google Analytics и другие средства для содействия в изучении порядка использования сайта пользователями. Эти средства используют т.н. cookie-файлы (далее – “Cookie-файлы”), которые представляют собой текстовые файлы, хранящиеся на компьютере пользователя для сбора стандартной информации (например, для записи данных и регистрации действий пользователей). Использование Cookie-файлов для получения данных с накопителя пользователя, адреса электронной почты пользователя или любой личной информации не допускается.

### **Как мы используем Cookie-файлы**

Сгенерированные Cookie-файлами данные об операциях пользователя на веб-сайте “Кредитех Рус” (включая IP-адрес), передаются в адрес Google. Эти данные в дальнейшем используются для оценки использования и формирования статистических отчетов о деятельности веб-сайта.

Ни “Кредитех Рус”, ни Google не вправе предпринимать попытки подключения к IP-адресу пользовательских данных или любых иных данных. “Кредитех Рус” не вправе комбинировать данные, сбор которых осуществлен на их веб-сайте, с любыми персонально идентифицируемыми сведениями из других источников при условии, что вышеуказанная информация однозначно не опубликована пользователем.

“Кредитех Рус” может осуществлять сбор информации о пользователе при посещении пользователем страницы и сохранять страницы, связанные с его пользовательским профилем. Эта информация может включать в себя данные о веб-сети, содержании просмотров, частоте и длительности посещений, видах транзакций, скачанных документах и других действиях, касающихся сайта “Кредитех Рус” и Кредитех Холдинг ССЛ ГмбХ, IP-адрес, имя домена, вид браузера, операционную систему пользователя.

### **Какие Cookie-файлы используются на этом сайте**

“Кредитех Рус” может использовать Hotjar для содействия в изучении порядка использования сайта пользователями. Для того, чтобы функционировать должным

образом, как и большинство инструментов для отслеживания трафика, Hotjar сохраняет первичные файлы cookie в браузере посетителя.

Файлы Cookie, которые Hotjar сохраняет в браузере пользователя (автоматически истекают через 365 дней):

<b>Название файла Cookie</b>	<b>Описание</b>
<code>_hjClosedSurveyInvites</code>	Этот файл cookie устанавливается как только посетитель начинает взаимодействовать со всплывающим контекстным окном-приглашением к участию в опросе. Он используется для того, чтобы то же приглашение не было показано посетителю повторно.
<code>_hjDonePolls</code>	Этот файл cookie устанавливается как только посетитель осуществляет голосование, используя виджет с опросом для обратной связи. Он используется для того, чтобы после заполнения этот же самый опрос не был показан посетителю повторно.
<code>_hjMinimizedPolls</code>	Этот файл cookie устанавливается как только посетитель сворачивает опрос для обратной связи. Он обеспечивает сохранение виджета в свернутом состоянии в течение всего времени, которое посетитель проводит на Вашем сайте.
<code>_hjDoneTestersWidgets</code>	Этот файл cookie устанавливается как только посетитель предоставляет информацию через виджет «Recruit User Testers». Он используется для того, чтобы после заполнения форма не была показана посетителю повторно.
<code>_hjMinimizedTestersWidgets</code>	Этот файл cookie устанавливается как только посетитель сворачивает виджет «Recruit User Testers». Он обеспечивает сохранение виджета в свернутом состоянии в течение всего времени, которое посетитель проводит на Вашем сайте.
<code>_hjDoneSurveys</code>	Этот файл cookie устанавливается как только посетитель завершает заполнение опроса. Он используется для того, чтобы подгружать опрос только в том случае, если посетитель еще не закончил заполнение данного опроса.

Hotjar не отслеживает посетителей с отключенными файлами Cookie. Фактически, код Hotjar даже не инициирует запуск определенных компонентов, если обнаружит, что Cookie деактивированы. (подробнее).

“Кредитех Рус” может использовать Criteo. Criteo использует куки ретаргетинга для предоставления и показа персонализированной рекламы при посещении какого-либо сайта. (Политика конфиденциальности Criteo: <http://www.criteo.com/ru/privacy> ).

### **Изменение настроек для Cookie-файлов**

Пользователь может настроить свой веб-браузер на оповещение в случае записи им Cookie-файлов или на полное блокирование их передачи. Вместе с тем пользователь должен помнить о том, что блокирование Cookie-файлов лишает его ряда опций, предлагаемых “Кредитех Рус” на своем веб-сайте.